
 

 

Primăria Municipiului Alba Iulia 
Data anunțului: 30.09.2024 

 

Intenție de elaborare Plan Urbanistic Zonal 
 

 Denumire: ELABORARE PUZ ÎN SCOPUL „ANULARE TRONSON STR. STÂNJENELULUI ȘI 

PARCELARE ÎN VEDEREA CREĂRII DE LOCUINȚE INDIVIDUALE”  

                     (conform Certificat de Urbanism nr. 436 din data 25.03.2024) 

Localizare: JUDEȚUL ALBA, LOC. ALBA IULIA, STRADA BRÂNDUȘEI, F.N. 

Inițiatori:          CRIȘAN MARIA 

Elaborator: S.C. BARBIERI PROIECT S.R.L. 

Argumentare: Prin acest PUZ se doreste anularea tronsonului străzii Stânjenelului care afectează terenul 

beneficiarului. Este propusă noua variantă de acces la teren și parcelarea terenului care este în suprafață totală 

de 4497 mp în 10 loturi loturi care vor fi destinate construirii locuințelor individuale. Accesul efectiv la 

parcele se va realiza din strada Brândușei prin intermediul străzii Daliei de unde se poate accede la loturi prin 

prelungirea celor trei tronsone de strada propuse tot prin PUZ precedent astfel pe terenul beneficiarului se va 

realiza o alveolă de întoarcere precum si accesul la lot. 

Publicul este invitat să transmită observații și propuneri privind intenţia de 

elaborare a Planului Urbanistic Zonal  

în perioada 30.09.2024 – 14.10.2024 (15 zile) 
 

Responsabil cu informarea şi consultarea publicului: 

Valentin Onișoru, Șef Serviciu Urbanism, Primăria municipiului Alba Iulia, Calea Moților, nr. 5A,  

telefon 0372586433, e-mail urbanism@apulum.ro 
 

• Observaţiile sunt necesare în vederea parcurgerii procesului de informare și consultare a publicului cu privire la 

elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, conform Ordinului 2701 / 2010. 

• Răspunsul la observaţiile primite va fi transmis pe e-mail sau prin poștă, în termen de maxim 10 zile de la primire. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


